

## Generalforsamling i Vallensbæk Helårsbadeforening Havet

Onsdag d. 9. marts 2022 kl 19.00 – 21.00

### Egholmskolens festsal

#### Referat

<b>1. Velkomst</b>	Bente og Merete er desværre syge. Marlene, som er næstformand i bestyrelsen, byder derfor velkommen
<b>2. Valg af dirigent</b>	Steen Hansen, DGI Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt
<b>3. Valg af referent</b>	Lisbeth Olsen
<b>4. Valg af stemmetællere</b>	Tina og Sonja
<b>5. Forelæggelse af bestyrelsens beretning v Marlene</b>	<p>Bestyrelsens beretning vedhæftes i sin fulde ordlyd sammen med dette referat.</p> <p>Diverse bemærkninger til beretningen:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Tidspunkter og datoer for saunagus lægges altid op i den lukkede Facebookgruppe – og forsøges efter bedste evne, så hurtigt som muligt efterfølgende, at blive lagt ind i kalenderen på hjemmesiden.</li><li>• Da saunagus tilbydes af medlemmer på frivillig basis, kan tilbuddet om arrangementer godt opstå spontant og med en kort tidsfrist.</li><li>• Forslag om at sende SMS som reminder om saunagus, hvilket desværre ikke er muligt med vores nuværende IT-system</li><li>• Det er vigtigt, at alle lader sig registrere i forbindelse med benyttelse af faciliteterne på Valhal, da det er dette datagrundlag der fremadrettet kan være med til at sikre os mere tid/flere dage.</li><li>• Da flere ofte går ind af døren til saunaen samtidig – og dermed ikke altid får sig registreret enkeltvis, foreslås det, at det kan gøres til en vane at registrere sin ankomst på døren ind til cafeen i stedet.</li><li>• Opfordring om at få dette skrevet på hjemmesiden, så alle bliver informeret om vigtigheden i at registrere sig.</li><li>• Husk at vi alle har et ansvar for at der ikke tages "gratister" med ind i saunaen.</li></ul>

<p><b>6. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse v Michael</b></p>	<p>En sætternisse havde været på spil, så der blev vist en anden slide end den, som findes på Havets hjemmeside.</p> <p>I stedet blev regnskabet gennemgået mundtligt og efterfølgende godkendt.</p>
<p><b>7. Indkomne forslag</b></p>	
<p><b>Forslag fra bestyrelsen:</b></p>	<p><i>Godkendelse af vedtægter (som er udsat fra den stiftende generalforsamling)</i></p> <p><b>Beslutning:</b> Vedtægterne er godkendt med følgende ændringer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• §7 punkt 8 " Godkendelse af budget" ændres til "Fremlæggelse af budget"</li> <li>• Rækkefølgen af punkt 7 og punkt 8 i §7 byttes rundt, således at "Godkendelse af kontingent" kommer efter "Fremlæggelse af budget".</li> </ul>
<p><b>Medlemsforslag 1:</b></p>	<p><i>Undersøg muligheden for at medlemmer af Havet (og VI39?) kan benytte Valhals indendørsfaciliteter (eller bare saunaen) alle dage. Evt. ved at slå klubberne sammen eller anden løsning</i></p> <p><b>Beslutning:</b> Forslaget sættes ikke til afstemning, da det indgår i medlemsforlag 4</p>
<p><b>Medlemsforslag 2:</b></p>	<p><i>Jeg vil gerne på vegne af mig selv og flere andre i begge foreninger frembringe et forslag. Det er simpelt men nyttigt for alle. Vi ønsker saunaen bliver åben for alle på alle tidspunkter. Der er mange der har dobbelt medlemskab for at få fleksibilitet for flere tider, det kan undgås og der kan dermed komme flere medlemmer til fra ventelisten. Det er ærgerligt at vi med vores medlemskab skal være begrænset i tiderne. Jeg håber på jeres imødekommenhed på mine og flere af foreningens medlemmer også</i></p> <p><b>Beslutning:</b> Forslaget sættes ikke til afstemning, da det indgår i medlemsforlag 4</p>
<p><b>Medlemsforslag 3:</b></p>	<p>1. <i>Tilladelse til at tage sin partner (ægtefælle/kæreste/samlever) med til benyttelse af indendørs faciliteter. Evt. Mod betaling af ekstra kontingent. Forudsættes at vedkommende ikke selv er medlem af foreningen.</i></p> <p><b>Beslutning:</b></p> <p>Forslaget trækkes tilbage af forslagsstiller, da der fra kommunens side er opstillet krav om, at alle der</p>

	<p>benytter de indendørs faciliteter skal anvende adgangsbånd.</p> <p>2. <i>Forslag til at saunagus arrangementer planlægges frem i tiden så flere har mulighed for at deltage.</i></p> <p><b>Beslutning:</b></p> <p>Forslaget sættes ikke til afstemning efter ønske fra forslagsstiller, da der efter formandens beretning blev oplyst om rammer og vilkår for dette.</p>
<p>Medlemsforslag 4: (Jacob Hansen)</p>	<p>1) <i>At bestyrelsen positivt skal søge om fusion med VI39 Vinterbaderne, således at der kun findes en forening, som benytter Valhal.</i></p> <p><b>Beslutning:</b></p> <p>Forslaget trækkes tilbage af forslagsstiller og bestyrelsen fortsætter sit arbejde med dialog og samarbejde med VI39.</p> <p>2) <i>At bestyrelsen positivt søger aftale med VI39 Vinterbaderne, således at medlemmer fra begge foreninger frit kan benytte Valhals faciliteter alle ugens dage inden for åbningstiden.</i></p> <p><b>Beslutning:</b></p> <p>Forslaget trækkes tilbage af forslagsstiller, da bestyrelsen allerede har tilkendegivet, at der arbejdes på dette</p> <p>3) <i>At bestyrelsen positivt undersøger med Vallensbæk Kommune, hvorvidt det er tilladt for VI39 Vinterbaderne ikke at have lignende 75/25 fordeling (Vallensbæk-borgere og ikke-Vallensbæk-borgere) i deres reglement. Hvis Vallensbæk Kommune anerkender, at de ikke skal have dette krav i deres reglement, så skal bestyrelsen arbejde positivt for at forespørge kommunen, hvorfor dette krav, så skal være gældende for Helårsbadeforeningen Havet.</i></p> <p><b>Beslutning:</b></p> <p>Forslaget trækkes tilbage og sættes ikke til afstemning, da bestyrelsen fortsætter sin nuværende dialog med kommunen</p>

	<p><i>Til sidst, og dette er ikke et forslag til generalforsamlingen. Der er flere fungerende gusmestre. Lov om arbejdsskedeforsikring kan tolkes, at vores forening bør tegne arbejdsforsikring for disse gusmestre, mens de er i funktion for vores forening. Dette gælder også selvom de er frivillige, ulønnede og uden et egentligt ansættelsesbevis. Bestyrelsen skal være opmærksom på dette, såfremt der ikke allerede er tegnet en sådan forsikring</i></p> <p><b>Steen Hansen, DGI oplyser, at Havet via medlemskabet af DGI, er dækket ind og at en særskilt forsikring derfor ikke er nødvendig</b></p>
<b>8. Godkendelse af kontingent</b>	<p>Bestyrelsen foreslår uændret kontingent</p> <p><b>Beslutning:</b> Forslaget er vedtaget</p>
<b>9. Fremlæggelse af budget v. Michael</b>	<p>Budgettet er fremlagt</p>
<b>10. Valg til bestyrelsen</b>	<p>a. Valg af kasserer, lige år. Merete Repsdorph modtager genvalg</p> <p><b>Merete er genvalgt</b></p> <p>b. Valg af 1 bestyrelsesmedlem, lige år. Michael B. Jensen modtager ikke genvalg.</p> <p><b>Jacob Hansen er valgt</b></p> <p>c. Valg af 1 bestyrelsesmedlem, ulige år da Mikkel Jørgensen trækker sig.</p> <p><b>Louise Staal er valgt</b></p> <p>d. Valg af 2 suppleanter, hvert år. Lisbeth Olsen og Betina Toft modtager ikke genvalg</p> <p><b>Ursula Torres og Anja Rosenbjerg er valgt</b></p> <p>e. Valg af revisorsuppleant, hvert år. Ella Odgaard modtager genvalg</p> <p><b>Ella Odgaard er genvalgt</b></p>
<b>11. Eventuelt</b>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Mikkel opfordrer til en fremtidig god tone og droppe "kampdiskursen" på de sociale medier 😊</li> <li>• Der spørges til, om bestyrelsen arbejder på et rækværk på broen ud til Valhal: Bestyrelsen har påtalt det flere gange over for kommunen og mere end det, kan vi ikke gøre som forening.</li> <li>• Forslag om forbud mod cykler på broen ud til Valhal</li> <li>• Forslag om cykelstativ ved starten af broen</li> <li>• Der spørges ind til forbuddet om nøgenbadning efter 1. april: Forbuddet er en kommunal beslutning og der opfordres generelt til alment hensyn til alle i den forbindelse.</li> <li>• Der opfordres til ikke at sidde med spredte ben uden håndklæde i saunaen.</li> <li>• Husk både at sidde på håndklæde og have håndklæde liggende under fødderne når saunaen benyttes, da saltvand er ødelæggende for træværket</li> <li>• Husk at saunagus med olier KUN udføres af uddannede og godkendte gusmestre. Øvrige medlemmer må kun hælde vand på stenene.</li> <li>• Opfordring til bestyrelsen om også at informere på andre medier end Facebook: Marlene oplyser, at et af bestyrelsens første nye tiltag vil blive at tage stilling til indkøb af nyt IT- system, der kan honorere udsendelse af nyhedsbreve, SMSer, og i det hele taget en meget nemmere og smidig kommunikation med og til medlemmerne.</li> <li>• Forslag om en familiedag/børnedag etc – kan med fordel planlægges af et kommende aktivitetsudvalg. Obs dog diverse overvejelser om sikkerhed</li> <li>• Tusind tak til bestyrelsen for det gode og flotte arbejde</li> </ul>
--	--

Tak til alle fremmødte for god ro og orden. Generalforsamlingen var velbesøgt med 73 medlemmer

Godkendt d 19/3 2022

*Lisbeth Olsen*

Referent Lisbeth Olsen

*Steen G. Hansen*

Dirigent Steen Hansen

